
Abitur 2005 - 2018 Pflichtteil Aufgabe 2 

Abitur BW 2005, Pflichtteil Aufgabe 2 

 

 

Abitur BW 2006, Pflichtteil Aufgabe 2 

 

 

Abitur BW 2007, Pflichtteil Aufgabe 2 

 

 

Abitur BW 2008, Pflichtteil Aufgabe 2 

 

 

Abitur BW 2009, Pflichtteil Aufgabe 2 

 

 

Abitur BW 2010, Pflichtteil Aufgabe 2 

 

 

Abitur BW 2011, Pflichtteil Aufgabe 2 

 

 

Abitur BW 2012, Pflichtteil Aufgabe 2 

 

 

Abitur BW 2013, Pflichtteil Aufgabe 2 

 

 



Abitur 2005 - 2018 Pflichtteil Aufgabe 2 

Abitur BW 2014, Pflichtteil Aufgabe 2 

 

 

Abitur BW 2015, Pflichtteil Aufgabe 2 

 

 

Abitur BW 2016, Pflichtteil Aufgabe 2 

 

 

Abitur BW 2017, Pflichtteil Aufgabe 3 

    

 

Abitur BW 2018, Pflichtteil Aufgabe 2 

 

Untersuchen Sie, ob der Wert des Integrals   ∫
1

𝑥−2
𝑑𝑥

𝑒+2

3
   ganzzahlig ist. 


